ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Карачаево-Черкесской Республики
«Об особенностях организации автотуризма, мототуризма на маршрутах повышенной опасности на территории Карачаево-Черкесской Республики»
Программой социально-экономического развития Карачаево-Черкесской Республики определена необходимость учитывать имеющиеся ресурсные предпосылки для развития разнообразных видов туризма, таких как: путешествия, походы, массовые спортивные мероприятия, рафтинг, джиппинг и другие.

При этом все большую популярность приобретают активные виды туризма, такие как автотуризм и мототуризм. Данные виды активного туризма на сегодняшний день на территории Карачаево-Черкесской Республики пользуются все большей популярностью.
Отсутствие на законодательном уровне требований к осуществлению и организации активных видов туризма может привести к снижению безопасности туризма в Карачаево-Черкесской Республике.

В 2016 году в Закон Карачаево-Черкесской Республики «О некоторых вопросах туристической деятельности в Карачаево-черкесские Республики» было внесено понятие «маршрут повышенной опасности», однако отношения, связанные с организацией автотуризма, мототуризма требуют отдельного законодательного регулирования.
Данный Законопроект направлен на обеспечение безопасности туристов, совершающих поездки к туристическим ресурсам.
Предлагается определить полномочия специально уполномоченного органа исполнительной власти Карачаево-Черкесской Республики и органов местного самоуправления в Карачаево-Черкесской Республике в области организации автотуризма, мототуризма, мероприятия по организации автотуризма, мототуризма, а также меры по обеспечению безопасности туристов.

Обязательным условием осуществления автотуризма, мототуризма является наличие паспорта маршрута и схемы движения на маршруте, разработанные и утвержденные с соблюдением требований водного и лесного законодательства.
Реализация Законопроекта Карачаево-Черкесской Республики «Об особенностях организации автотуризма, мототуризма на маршрутах повышенной опасности на территории Карачаево-Черкесской Республики» в случае его принятия не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета, а также внесения изменений в действующие нормативные правовые акты Карачаево-Черкесской Республики.
В результате анализа на коррупциогенность, проведенного при подготовке проекта закона, норм, содержащих коррупциогенные факторы не выявлено.
Проект закона не противоречит законодательству Российской Федерации и законодательству Карачаево-Черкесской Республики.
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